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ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 12 DE 
ABRIL DE 2024 

  
Aos 12 (doze) dias do mês de abril do ano de 2024 reuniram-se nesta Casa os seguintes 
vereadores: André Silva Cardoso, Presidente; Alan Alves de Oliveira Araújo, 1º Vice-
Presidente; Boaz Bezerra Rocha, 2º Vice-Presidente; Ziviane Silva de Araújo, 1ª 
Secretária; Valter da Costa e Silva Junior, 2° Secretário; Charles Costa Lima, 3º 
Secretário; Gleison da Silva Ibiapino, Dorian Morais de Sousa, José Paulo de Moura 
Junior, Claudione Barbosa dos Santos e José Cabral Neto. Após a leitura bíblica o 
presidente declarou em nome de Deus e da Constituição aberta a sessão, em seguida o 
presidente passa para a 1ª secretária fazer leitura da última ata, o vereador Valter da Costa 
e Silva Junior pede dispensa da leitura da ata, que foi colocado em votação e aprovado, 
em seguida o presidente fez a chamada dos vereadores, não houve ausentes. No ato 
seguinte o presidente passa para a 1ª Secretária fazer a leitura do Oficio nº 034/2024 -
GAB/PREF, que encaminha o Projeto de Lei Complementar nº 005 de 26 de março de 
2024, autoriza o Poder Executivo Municipal a abertura de crédito adicional dentro do 
orçamento vigente, para aquisição de imóvel para sediar a Secretaria Municipal de 
Agricultura e abastecimento”, que foi encaminhado para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, em seguida o presidente passa 
para a 1ª secretária fazer leitura do Oficio nº 039/2024 – GAB/PREF, que encaminha o 
Projeto de Lei nº 003 de 09 de abril de 2024, que altera a Lei Municipal nº 130 de 23 de 
outubro de 2023 e dispõe sobre alteração de vencimentos dos Profissionais (Professor, 
Administrativo Escolar e Servidores da Educação Municipal de Governador Edison 
Lobão-MA e dá outras providências”, que foi encaminhado para a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo, em seguida o presidente passa a 1ª secretária fazer 
leitura do Oficio nº 001/2024 – Associação de Associação Moradores do Bairro Santa 
Isabel, que solicita o uso da palavra para a senhora Raquel Rodrigues Calixto, em seguida 
o presidente passa para a 1ª Secretária fazer a leitura do Oficio nº 040/2024 -GAB/PREF, 
que encaminha o Projeto de Lei Complementar nº 006 de 09 de abril de 2024, autoriza o 
Poder Executivo Municipal a abertura de crédito adicional dentro do orçamento vigente, 
para aquisição de imóvel para sediar a Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer - Sedel”, 
que foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças e Orçamento, em seguida o presidente passa para a 1ª Secretária fazer a leitura 
do Oficio nº 043/2024 -GAB/PREF, que encaminha o Projeto de Lei nº 004 de 11 de 
abril de 2024, que “Dispõe sobre autorização para realização de permuta e desafetação de 
bem público”, que foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
e Comissão de Finanças e Orçamento, em seguida o presidente passa para 1ª secretária 
fazer leitura do Projeto de Lei nº 006 de 05 de abril de 2024 do Poder Legislativo, que 
“Dispõe sobre a concessão de Declaração de Utilidade Pública da Rádio Diamantina – 
FM de Governador Edison Lobão-MA e dá outras providencias”, o vereador Boaz 
Bezerra Rocha faz pedido de dispensa de interstício, o vereador Alan Alves de Oliveira 
Araújo corrobora com o nobre parlamentar, em seguida o presidente coloca em votação 
o pedido de dispensa de interstício que foi aprovado, em seguida o presidente coloca em 
votação em três turnos o Projeto de Lei nº 006 de 05 de abril de 2024 do Poder 
Legislativo, que “Dispõe sobre a concessão d Declaração de Utilidade Pública da Rádio 
Diamantina – FM de Governador Edison Lobão-MA e dá outras providencias”, que foi 
aprovado nos três turnos, , em seguida o presidente passa para a 1ª secretária fazer leitura 
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da Indicação nº 057/2024, de autoria do vereador José Cabral Neto, que INDICA ao 
Chefe do Poder Executivo e a Secretaria de Obras para que seja providenciado a 
pavimentação com piçarra da Rua 3, bairro Cidade Nova II, neste Município”, que foi 
subscrito pelo vereador Valter da Costa e Silva Junior, em seguida o presidente passa para 
a 1ª secretária fazer leitura da Indicação nº 058/2024, de autoria do vereador José Cabral 
Neto, que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria de Obras, para que seja 
providenciado a pavimentação com piçarra da Rua Joana Pereira de Araujo, bairro Cidade 
Nova II, neste Município”, que foi subscrito pelo vereador Valter da Costa e Silva Junior, 
em seguida o presidente passa para a 1ª secretária fazer leitura da Indicação nº 059/2024, 
de autoria do vereador José Cabral Neto, que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a 
Secretaria de Obras, para que seja providenciado a pavimentação com piçarra da Rua 
Tonacino Santos, Bairro Cidade Nova II, neste Município”, que foi subscrito pelo 
vereador Valter da Costa e Silva Junior, em seguida o presidente passa para a 1ª secretária 
fazer leitura da Indicação nº 060/2024, de autoria do vereador José Cabral Neto, que 
INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria de Obras para que seja 
providenciado a pavimentação com piçarra da rua Patrocinio Soares, no bairro Cidade 
Nova II, Neste Município”, que foi subscrito pelo vereador Valter da Costa e Silva Junior, 
em seguida o presidente pergunta se algum vereador deseja fazer algum requerimento 
verbal ou encaminhar algum oficio, o vereador Dorian Morais de Sousa solicita através 
de indicação ao Poder Executivo para que seja realizado a prestação de assistência jurídica 
gratuita as famílias que tenha o beneficio de prestação continuada negada pelo INSS e 
necessitam de advogados para postularem junto a justiça Federal e disponibilizem 
advogados para montar e acompanhar o processo dessas famílias, que foi subscrito pelos 
vereadores Valter da Costa e Silva Junior e José Cabral Neto, em seguida o vereador Boaz 
Bezerra Rocha solicita pedido de fala ao Sr. Nardele, que foi concedido pelo presidente, 
em seguida o vereador Gleison as Silva Ibiapino solicita através de indicação a Secretaria 
de Obras para que seja providenciado a pavimentação com piçarra da estrada do 
Campestão, segunda Indicação ao Departamento de Iluminação pública para que seja 
providenciado a troca das lâmpadas do povoado Ribeirãozinho da Roça, que foi subscrito 
pelo vereador Alan Alves de Oliveria Araújo, não havendo mais manifestação dos 
senhores vereadores o presidente passou a sessão para o grande expediente, o vereador 
Boaz Bezerra Rocha no uso da palavra cumprimenta a todos os presente e comenta sobre 
a aprovação do projeto de Lei nº 006/2024 de sua autoria em parceria com o vereador 
Alan Alves de Oliveira Araújo, em seguida o vereador Gleison da Silva Ibiapino no uso 
da palavra cumprimenta a todos os presentes, na oportunidade parabeniza alguns pré-
candidatos a vereadores por estarem participando da sessão, parabeniza também a Sra. 
Raquel Calixto por vim até esta Casa cobrar por melhorias para seu bairro, ainda na 
oportunidade o nobre vereador comenta a respeito de suas solicitações que não estão 
sendo atendidas, enfatizando que o sentimento é de revolta, pois são inúmeras solicitações 
em beneficio da comunidade do Ribeirãozinho da roça e que vai continuar cobrando por 
melhorias para a população e continuou corroborando sobre o assunto, em seguida o 
presidente passa a palavra para o Sr. Nardele Oliveira que no uso da palavra cumprimenta 
a todos os presentes, e fala da sua imensa felicidade pela aprovação do projeto de Lei da 
Radio diamantina hoje, fala ainda sobre a importância da aprovação desse projeto para a 
população e continuou corroborando sobre o assunto e encerra agradecendo, em seguida 
o presidente passa a palavra para a Sra. Raquel Calixto, que no uso da mesma 
cumprimentou a todos os presentes e faz solicitações de melhorias para o bairro Santa 
Isabel e reforça algumas solicitações feitas pelos vereadores, dentre eles para que seja 
feito paradas com cobertura para os estudantes que fazem uso do ônibus escolar, 
piçarramento das ruas, encanamento de agua no bairro, pede ainda para que seja esreitado 
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o elo entre a associação de moradores do bairro Santa Isabel com os vereadores e o poder 
executivo e ainda para que seja promovido um dia do cinema no bairro para as crianças e 
encerra agradecendo a oportunidade, em seguida o presidente informa a Sra. Raquel que 
irá reforçar suas solicitações e agradece sua presença, o vereador Valter da Costa e Silva 
Junior parabeniza o Sr. Ruan, em seguida o presidente faz registro da nova composição 
partidária da Câmara, sendo o Partido Progressista estando com a maior bancada de Casa, 
composto pelos vereadores André da Silva Cardoso, José Cabral Neto, Charles Costa 
Lima, Valter da Costa e Silva Junior e Dorian Morais de Sousa, Partido União estando 
com a segunda maior bancada desta Casa composta pelos vereadores Junior Moura, 
Ziviane Silva de Araújo e Claudione Barbosa dos Santos, Partido MDB composto pelo 
vereador Alan Alves de Oliveira Araújo, Partido PSB Gleison da Silva Ibiapino e o 
Partido PRD composto pelo vereador Boaz Bezerra Rocha, em seguida o vereador 
Gleison da Silva Ibiapino corrobora com o vereador André e encerra agradecendo, em 
seguida o presidente encerra agradecendo e declarou em nome de Deus e da Constituição 
encerrada a sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente 
ata que após lida será submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador 
Edison Lobão aos 12 (doze) dias do mês de abril                                                                                                                             
do ano de 2024. 
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